1 Tpryovopetpicég E&icmoelg

TpiywvopeTpikéc ESlowoeig

No AvBel n efiowon: N uzx-Z(\/g +1)nuxcuvx+(2ﬁ -Dovv’x+1=0 (x=kn+n/4,
x=km+m/3)

No deyyfsi 6Tt 1 eéiomon 160vv?x-2560vx+9=0 &yet axpipdc pia Avon oto
OLaoTN O (E,E ).
4°3

No Wi n e€icmon: nu***x-cuv**x=1 (x=2kn+n/2)
a) Na deiybei 6Tt av 0,>0 ko a(npx-1)+p(cvvx-1)=0 1ot a(nux-1)=p(cvvx-1)=0
KOl OVTIGTPOPMC.

B) Na Avbein e&locwon n u3 x+ouv'x=1.
No W0ei n e&iomon: nu’x-2 NE) NUXOVVX-GUV X=0.
@ Noa Avbeil 1 e&lowon: 1+ep5xep2x=0.
Noa Avbei n e&icmon epxouvx=1.

Na AvBobv yia OAeG TIG TPAYLOTIKEG TILES TOV A Ol EEICMOEIC:
+
o I+nux L oWV _, B) CUVXOQX _,
ovvx l4+mux I-nux

cuvx+2 vV ouvx-1-nux

@ Noa Avbei n e&icmon =-

2 X
vV ouvx-1+nux 2nu 3

Noa g€etachel av £xovv 10 1010 GUVOAO AVoe®V 01 EEI0MGEIC:

o) 2mtx=5+i B) (Mux+ouvx)(NUX-GVVX)=nuUX (vor)
nux

Mo Mavordmoviog
Xy TouPovrog IE3



